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Σχετικά με την παραπάνω Ερώτηση που κατέθεσαν οι κ.κ. Βουλευτές όπως αναφέρονται στον 
πίνακα αποδεκτών, σας πληροφορούμε τα εξής: 
 
Στόχος του προγράμματος ενισχύσεων νέων γεωργών είναι η αύξηση της ανταγωνιστικότητας 
των γεωργικών εκμεταλλεύσεων μέσω της ηλικιακής ανανέωσης και της δημιουργίας 
επιχειρηματιών γεωργών που με το πέρας της στήριξης θα διαθέτουν κατάλληλα εφόδια και 
βιώσιμες εκμεταλλεύσεις. Στο πλαίσιο αυτό προβλέπεται η παροχή κατ’ αποκοπή οικονομικών 
ενισχύσεων σε νέους που δεν έχουν υπερβεί το 41ο έτος της ηλικίας τους για την είσοδο και 
παραμονή στη γεωργική απασχόληση και την πρώτη τους εγκατάσταση, ως αρχηγών, σε 
γεωργικές εκμεταλλεύσεις. 
 
Κατά την υλοποίηση του επιχειρηματικού σχεδίου των δικαιούχων ελέγχεται ο κύκλος εργασιών 
(πωλήσεις βάσει Ε3) του δικαιούχου, που προέρχεται από γεωργικές δραστηριότητες, από το 
επόμενο ημερολογιακό έτος από εκείνο του έτους ένταξης του δικαιούχου στο υπομέτρο, να 
βρίσκεται σε επίπεδο τουλάχιστον ίσο με 50% της τυπικής απόδοσης εισόδου στο μέτρο. 
Συγκρίνεται η τιμή του κωδικού 361 που αφορά τις Πωλήσεις αγαθών και υπηρεσιών στην 
«Αγροτική-Βιολογική δραστηριότητα» του Πίνακα Ζ «Γενικές Οικονομικές Πληροφορίες» του 
φορολογικού εντύπου Ε3, με την τυπική απόδοση εισόδου στο μέτρο (τυπική απόδοση αρχικής 
κατάστασης). Για τους περισσότερους δικαιούχους, που εντάχθηκαν στο μέτρο το έτος 2022, το 
πρώτο ημερολογιακό έτος για το οποίο ελέγχεται ο κύκλος εργασιών, είναι το φορολογικό έτος 
2023 (Ε3 που υποβάλλεται το 2024).  
 
Ο στόχος του συγκεκριμένου ελέγχου είναι η διασφάλιση ότι δεν χρηματοδοτούνται εικονικές 
εκμεταλλεύσεις. Καθώς πράγματι υπάρχουν περιπτώσεις όπου μπορεί να έχουν επισυμβεί 
ζημιές από διάφορα αίτια που αποτελούν ανώτερη βία, το αμέσως προσεχές διάστημα θα 
εκδοθεί σχετική εγκύκλιος με την οποία θα αποσαφηνίζεται ο τρόπος εξέτασης του κριτηρίου για 
τις εκμεταλλεύσεις που έχουν πράγματι ζημιωθεί. Σε κάθε περίπτωση θα διασφαλίζεται ότι θα 
παραμείνουν στο μέτρο όσοι γεωργοί είναι αρχηγοί υπαρκτών γεωργικών εκμεταλλεύσεων 
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ :   
1. Βουλευτή κ. Θ. Ξανθόπουλο 
2. Βουλευτή κ. Ζεϊμπέκ Χουσεΐν 
3. Βουλευτή κα Κ. Μάλαμα 
4. Βουλευτή κ. Φερχάτ Οζγκιούρ 

 
 


		2024-02-08T14:40:30+0200




